

Командировка в "горячую точку"

■ Патриоты России

В прошлом году инспектор ГИБДД Денис Копотилов полгода провел в командировке в Чечне и Дагестане.

В ГИБДД Денис пришел сразу после армии. Срочную он отслужил в Морском флоте на Севере. Шутят, что в этот род войск его отобрали, скорее всего, по росту.

- Сначала вообще хотели определить на подводную лодку, потому что яростью невелик, - улыбается Денис. - А получилось, что служить мне довелось на малом противолодочном корабле связистом.

Из армии Денис вернулся в 2006 году и сразу же пришел в Госавтоинспекцию. Начинал службу вместе с опытным инспектором Евгением Владимировичем Валовым. Первым боевым крещением начинающего инспектора стало ДТП с участием грузовика и легковушки. Автомобили столкнулись в районе водонапорной башни на улице Промышленной. Денис уже не помнит сути происшествия, но надолго в его памяти запечатились люди, пострадавшие в результате аварии. Именно тогда он понял, что профессию выбрал правильно. Охранять порядок на дорогах, чтобы таких происшествий было как можно меньше, - его призвание.

Но охранять общественный порядок и следить за безопасностью дорожного движения Денису довелось не только в Асбесте. В начале прошлого года он оправился в командировку в Грозный. Сейчас в чеченском городе относительно спокойно, поэтому в задачу правоохранителей входил досмотр транспорта. Денис вместе с коллегами осматривал автомобили, искал оружие, участвовал в оцеплении во время массовых праздников.

Через три месяца Дениса Копотилова перевели на службу в Дагестан. Поводом стали бесчинства боевиков. В один из дней они взорвали милиционский пост. В результате взрыва погибли четыре местных милиционера.

- Здесь мы тоже досматривали транспорт, - рассказывает Денис. - Его поток был гораздо больше, проверяли каждый автомобиль - счет шел на сотни. Усугубляли ситуацию пятидесятigradусная жара и бронежилеты, амуниция. Было тяжело не только фи-



Денис
КОПОТИЛОВ
в командировке
в Дагестане

зически, но и морально. А однажды даже пришлось пострелять.

Это случилось в Дагестане, в ходе совместной операции с солдатами. Спецназовцы организовали зачистку боевиков, а правоохранители прикрывали места их возможного отхода. Чтобы не пропустить боевиков, пришлось отстреливаться почти полчаса.

В горах Дагестана правоохранители уничтожали конопляные поля, искали скроны боевиков, в которых они запасали продукты, оружие, взрывчатку на случай отхода. Усложняло задачу то, что некоторые местные жители были агрессивно настроены против полицейских. Особенно командировочных.

Но были в командировке и приятные моменты. В редкие свободные часы полицейские ездили купаться на море, лакомились многочисленными фруктами. Чтобы спастись от жары, обливались в душе холодной водой.

В июле прошлого года командировка Дениса Копотилова закончилась, он вернулся в Асбест. Сегодня Денис по-прежнему служит в ГИБДД. Нынешняя служба менее опасна, но и не менее ответственна. Ведь именно от инспекторов зависит, чтобы наши дороги были более безопасными.

Е. ЛОБОВА.
Фото из архива.